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ATA No 044/201,8 da 29" Sessão Ordinária da Nona Legislatura da Câmara Municipal de

Presidente Medici/RO.

Presidente: JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA

ViCC-PrESidCNtE: MARIA CUSTÓDIO VENÂNCIO DA SILVA NOVAIS.

1" Secretário: HANDERSON BRITO DOS SANTOS

2o Secretário: MÁRIO CESAR NUNES

As 09h34min, do dia dezesseis de outubro do ano de dois mil e dezoito

(16.10.2018). Reuniram-se no plenário da Câmara Municipal de Presidente

Medici/RO, sito à Rua Padre Adolfo, no 2590, para dar início à Vigésima Oitava

Sessáo Ordinária da nona Legislatura, sob a Presidência do Excelentíssimo

Senhor Vereador JOSE ANfÔNlO DE SOUZA. Primeiro Secretário Vereador

Handerson Brito dos Santos Íez a Oraçâo de abertura dos trabalhos. Em ato

contínuo, o Vereador/Presidente Senhor José Antônio de Souza solicitou ao

Primeiro Secretário Vereador Handerson Brito dos Santos para que procedesse à

chamada dos Senhores Vereadores. O 1o Secretário Handerson Brito dos Santos

constatou a presença de 7 (sete) Excelentíssimos Senhores Vereadores:

Amaurilio Francisco de Jesus, Antônio Francisco Beserra, Jaderson Colares

da Rocha, Handerson Brito dos Santos, José Antônio de Souza, Mário Cesar

Nunes e Maria Custodia V. da Silva Novais. O Presidente justifica a Ausência do

Vereador Gesael Alves que se encontra fora do município em serviço da Câmara

Municipal de Presidente Medici e o Vereador Benito Alves se encontra ausente

por estar acompanhando o Secretário de Obras no Distrito do Estrela de

Rondônia. Havendo Quórum legal, o Presidente declarou aberto a 29u Sessáo

Ordinária da Câmara Municipal. O Presidente colocou em discussão a ata no

043/2018 da 28o sessáo Ordinária, após ser discutida foi colocada em votaçáo,

sendo aprovada por unanimidade de votos dos Senhores Vereadores. O

Presidente José Antônio de Souza solicitou ao 1o Secretário Handerson Brito

dos Santos paÍa que procedesse a leitura da Ordem do Dia. Leitura do Oficio
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N" 074lGAB/PRES/2018, Leitura das Contas Referente Ao Exercício Financeiro

2016 de Responsabilidade da Prefeita Maria de Lourdes Dantas Alves.

Terminado a leitura da Matéria da Ordem do Dia, o Presidente passou para

os Pronunciamentos dos Senhores Vereadores. O Presidente losé Antônio de

Souza concedeu o uso da Trihuna ao Excelentíssimo Senhor Antônio
Francisco Beserra por oito minutos, cumprimentou a Mesa, seruentuários da

Casa, público presente, convidados e disse: "Quero falar que o começo das

Eleiçóes passaram, tinha gente que falava que o povo náo sabia votar mais agora

eles mostraram, fizeram um limpa no pais todo, inclusive no maranháo a família

Sarney que sempre dominou, hoje náo tem ninguém lá, Rondônia também que

tinha alguns que já estavam cansados de serem políticos e até que enfim deram

descanso a eles. Entáo parabéns para a populaçáo que está mudando, as vezes

tem pessoas que náo acreditam que agora vi muita gente simples que entrou vai

fazer muita diferença, pois náo é estudo que faz a diferença é a simplicidade e

sinceridade honestidade que faz as coisas mudarem. Parabenizar os Professores

que são as sementes de tudo no país, pois todas profissões nascem do professor.

E também parabenizar pelo dia das crianças, um abraço para o bambino que fez

a Íesta para as crianças e infelizmente náo pude está presente pois estava

passando veneno n cemitério, pois estava um capoeiráo, e hoje está bem

limpinho, pedi autorizaçáo do prefeito ele comprou o veneno e eu fui lá ajuda

passa. E no sábado fomos passar lá perto da represa onde estava tendo furtos.

Parabenizar prefeito pois sempre que pedimos ele tem atendido, inclusive tem a

ponte da 5' linha do João do Aldo que já estamos correndo atrás para arrumar.

E falou sobre o calcário que chegou, teve pessoas que reclamaram que o calcário

não estava sendo entregue mais já estava dentro da terra da pessoa, foi

prometido e está sendo cumprido." O Presidente José Antônio de Souza

concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Mário Cesar Nunes por

oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público

presente, convidados e disse: "Eu preciso comentar para refletir a respeito do

nosso Município, todos sabem que eu mecho com contabilidade e fazendo um

levantamento de clientes meus eu fiquei meio que assustado e depois disso veio

comprovar minutos depois quando eu fiz uma checagem da quantidade de
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levantamento de clientes meus eu Íiquei meio que assustado 
" 

d"poi. d.o* r"io
comprovar minutos depois quando eu fiz uma checagem da quantidade de
empresas que já fecharam aqui em nossos municípios nesses últimos dias, isso
reflete diretamente a mim pois são cliente meus que estão fechando as portas,
isso olhando para os meus, mais em conversa com os mais'escritórios dessa
cidade interessante que tem se fechado mais do que constituído mais empresas
aqui em nossa cidade, e pasmo senhores eu fiquei perplexo em ver a situaçâo
minha quando recebi um membro da associaçâo comercial em meu escritório
onde ele começou citar algumas outras empresas que já estão decretado o
fechamento para os próximos 60 dias, não vou citar nomes, mais realidade da
semana passada nosso amigo fechou a Rondomix uma empresa que sempre está
cheia de gente, fiquei surpreso que um supermercado de grande porte na avenida
30 de junho está com seus dias contados, náo chega final do ano estará fechando,
uma empresa que meche com adesivos, empresa qual achava que estava
progredindo também já vendeu os equipamentos e está fechando suas portas.
lsso para nós munÍcipes é muito ruim, agora não falo como dono de escritório
mais para nosso município é sinal que nossa renda vai diminuir e isso não é bom,
mais a pergunta que é para refletir, pois até agora náo consegui achar resposta,
o que está acontecendo? será que nós como poder Legislativo podemos fazer
alguma coisa? ontem conversando com membro da associação vocês tem
oportunidade de explorar o sEBRAE que tem vários cursos, temos que tentar
Íazer parceria com a SEBRAE para elas dá suporte dentro das empresas pois
maioria das empresas estâo fechando por financeiro, pois o controle financeiro
pois com sistemas de informativa fica difícil a sonegação de impostos. seria
muito interessante ter esse suporte diretamente. lsso me preocupa, e eu como
autoridade nesse município preciso de uma resposta eu preciso tenta descobrir
o que pode ser feito para contribuir para ajudar nosso município, pois se

continuar do jeito que está para onde vamos? lsso eu falo com propriedade, gente

eu não tenho feito constituição de empresas novas, enquanto se fecha três abre-
se uma e o nível daquela que está abrindo não se compara ao nível daquela que

se fechou. Então que fique algo para se pensar, e pensar no coletivo que pode

ser feito, inclusive pedi a vossa Excelência que chame responsável da Associação
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município nessa empreitada." o Presidente José Antônio de souza concedeu o
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uso da Tribuna ao Excelentíssimo senhor Ha@grcq éito dos santoglcor
oito minutos, cumprimentou a Mesa, seruentuários da Casa, público
presente, convidados, e disse: "Não poderia deixa de parabenizar os servidores
nesse dia 15, dia do Professor, me considero abençoado pois minha família tudo
de Educadores, já fui um Educador e em Especial parabenizar os Educadores da
Escola Luiz capila, fui questionado como vereador dos parquinhos, essa semana
fui visitar lá e vi a felicidade das crianças, e nesse dias das crianças as escolas
da zona rural passaram comemorando lá, aproveitando o parquinho e dava para

ver no olhar das crianças a felicidade, parabéns para que teve ideia de trazer as

crianças para ter um dia das crianças diferente . As vezes náo podemos fazer
muito mais eu desde 20L5 uno junto com minha família, não peço doaçào para

ninguém, diferente de alguns que as vezes vão em emissoras e coloca em alguns

atos inverídicos, no bandeira branca eu estive lá entregando alguns brindes para

as crianças foram exatos 145 brindes por que distribui no bandeira branca até o
km 23. Então população fica aqui meu alerta que se algum falar algo e só em

torno de 130 a 140 crianças que tem ali naquela regiáo, e falando de bandeira

branca parabenizar a Equipe da PSF da vila, quero aqui em nome da Diretora

Suzana parabenizar as todos que a equipe da vila bandeira branca na avaliação

do pemaque e feito uma avaliação em todos os PSFs do município e do bandeira

branca ela foi a única equipe de saúde que teve nota muito bom, então quero

aqui deixa meus parabéns para essa equipe, e deixa meu abraço e bom dia e meu

muito obrigado. O Presidente José Antônio de Souza concedeu o uso da

Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Maria Custodio Venâncio de Souza por
oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público

presente, convidados e disse: " Quero iniciar minha fala agradecendo a Deus

por mais um vez todos nos podemos estar aqui cumprindo nosso papel e pela

proteçáo que tem dado a todos nós, parabenizar os pronunciamos de cada

vereador que me antecedeu e a preocupação a esta questão que o Vereador

Mário acabou de falar das empresas, do desemprego, certamente todos nos

precisamos se preocupa por que o pais inteiro esta passando por esta situação,

e as vezes eu comeÇo a ver que um dos fatores é a burocracia que tem coisas
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que nào precisaria de tanta burocracia, e vejo assim um empresário para manter
a porta aberta é uma dificuldade uma cobrança grande, e quando vai ver em

certos pontos eles veem que estáo pagando para trabalhar, e vemos que nossa
população está clamando por emprego e acredito que é uma dÍscussão que

precisamos sim tentarmos, mais para isso cobrar dos nossos representantes e

legisladores que esteja vendo o que pode ser feito para dar incentivo a essas

empresas e vemos que isso é preocupante, e estarmos pensando em algo a este
respeito e nos reunír assim q for possível com nossos empresário para podermos

tira um pauta e apresentar aos Deputados estaduais para ver o que pode ser feito
uma lei ou algo que diminua essas burocracias que ai já ajuda bastante e trazer
incentivo. Parabenizo assim os eleitores que cumpriram seu papel e votaram

consciente, preocupante ainda é a descredibilidade da populaçào tem levado

muitos eleitores preferirem pagar multa e fique irregular, e se isso acontecer
quando o cartório estiver em um período de nào funcionamento isso compromete

a sua carteira, acredito que nos incentivamos sim a população que escolha, pois

sempre tem uma opção para gente escolher, pois é do ceio da população que sai
esses candidatos. Então por isso eu acredito que meio este tem muitos que

horaram nossos votos e merecem sim que nos continuamos votando. Eu gostaria

assim de lembrar que nosso Deputado Expedido neto ligou agradecendo

imensamente aos vereadores que o apoiaram, ligou tambem muito agradecido

com a populaçào de presidente Medici citou ainda o nome do vereador Brito, que

foi uma pessoa que nào apoiou diretamente mais ficou satisfeito com a recepção

e assim também muito agradecido com a populaçào de presidente Medici que

honrou a representação que eles vez, e desta casa também pensa igual ele que

pensa que os direitos da populaçáo, e dizer que os que não votaram não é por

que náo pensa diferente derrepente tinhas seus outros compromissos, mais

vimos ai que o Deputado fico muito grato sim e reafirmando que vai lutar pelo

direito do município. Dizer assim aos senhores vereadores, teve aqui também o

secretario de jovens Eudes Vilela jovem que vem fazendo um brilhante trabalho

com a juventude, todo uma comissão e o sindicato do trabalho rural dando apoio,

mais ele tem brilhantemente junto com os membros da comÍssáo feíto atividades

voltado para a juventude para a área agrícola e o setor urbano, e ele esteve aqui
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para convidar todos os vereadores e populaçáo que lá na linha 132 haverá
programação no sábado um lazer, disse que tem apoio da prefeitura municipal
parabeniza o prefeito por esta apoiando esses eventos. e todas as secretarias
envolvidas, e deixando esse convite. euero agradecer também mais uma vez
população da quarta linha mulheres guerreiras cheias de vidas que são pessoas
que estão sempre atuantes nos seus lares, e parabenizar todas mulheres do
campo e todos que estáo envolvidos na campanha outubro rosa e novembro azul
recebemos lindas camisetas, e parabenizar secretario da mesa pela atÍtude dele
pelos eventos ocorridos no bandeira branca, e todos vereadores pois sabemos
que as crianças serão nossos sucessores, qualquer investimento que fizemos
nessa área e investir no nosso futuro, quero desejar bom dia e ótimo fim de
semana todas em nome da Eva da chique modas, agradeço a deus por tudo em
nome de Jesus. "o Presidente passou a presidência a vice-presidente para
fazer uso da tribuna, cumprimentou a Mesa, serventuários da casa, púbtico
presente, convidados e dÍsse: "Este fim de semana comemora o dia das
crianças, alguns vereadores participaram, eu não pude pois estava fora do

municÍpio, mais participei no Assentamento de costa Marques. parabéns as

crianças dos municípios e vereadores. ontem comemoramos dia do professor

este que traz conhecimento e formaçáo de todos. Parabéns pelo dia e essa classe
devia ser mais bem visto com bons olhos, sabemos que quase todas classes não

têm reconhecimento e os professores, deviam ter por que das escolas que

grandes profissionais. Já fui educador do Estado 8 anos e é uma classe que falta
reconhecimento de Administradores, governo e estado. Vamos pedi a Deus para

os políticos mudarem para valorizar os profissionais. Voltando a fala das muitas

denúncias da eleição do dia 07, urnas que quando o eleitor, chegou para votar
para presidente e já concluía direto, espero que a justiça Eleitoral tome

providencias, pois algumas urnas teve fraude, tenho certeza que as empresas

que prestaram serviço para eleitoral foram fraudadas, tinha que ser investigado.

Senhores vereadores e populaçáo se isso acontecer na hora que forem votar, que

chamem a polícia os fiscais pois tem fraude. Falar mal de político e generalizar,

hoje vimos que aconteceu esta fraude dentro do eleitoral e triste ver isso, temos

que denunciar. Quero falar também do outubro Rosa e novembro azul campanha
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hoje vimos que aconteceu esta Íraude ,o,
que denunciar. euero farar também do outubro Rosa e novembro azur campanha
realizada todo ano, parabenizar o Executivo, prefeito e Secretarip de Saúde Rubi,
agentes e enfermeiros, médicos, e todos que vestem essa camisa, temos que ter
mais cuidado com nossa saúde, sempre está agendando consurta. Hoje senhores
vereadores sessão excrusiva para discussão das contas do exercício 20r.6 com o
acordo do Tribunar de contas, emiti parecer prévio com ressarvas e essas
ressalvas náo teve prejuízo, vamos fazer discução e votaçáo com a comissão dejustiça e redação das contas responsáveis da Ex. prefeita Maria de Lourdes
Dantas Alves" o presidente corocou em discussão e votaçâo o projeto deDecreto das contas Referente ao Exercício Financeiro zoL6 de
Responsabilidade da prefeita Maria de Lourdes Dantas Arves juntamente com o
Acordo do Tribunat de contas: juntamente com seus pareceres comissão de
finanças e orçamentos. Após discução do mesmo o presidente José Antônio de
souza coloca em votação nominar. o presidente José Antônio de souza soticitou
ao 10 secretário Handerson Brito dos santos que fizesse a chamada para
votaçâo, todos os senhores Vereadores votaram aÍavor do Decreto, o quar foi
aprovado por unanimidade de votos dos senhores vereadores na 29" sessão
ordinária do dia 16.10.201g em votação única. Estavam presentes na sessão a
Senhora Diretora do Poder Legislativo a Rozária Barros Enis, procurador Jurídico João
Valdivino e demais servidores: Derick, Roberto pereira, Marirene S. dos santos e
Elizzie Daiane PorÍirio Bezerra. Terminou a sessão quando era r.r.h57min horas,
não havendo nada mais a ser tratado, em nome de Deus, o presidente encerrou
a presente sessão. Eu, Elizzie Daiane porfirio Bezerra, Assessor de Finanças e
orçamento, Recursos Humanos e Gerar pessoar. Transcrevi, esta Ata, que é a
pura expressão da verdade, para tanto, a Mesa Diretora e demais vereadores
deste Poder Legislativo presentes nesta sessão, assinam as páginas
enumeradas da presente ata.

PLEINÀRIO \ICACII.DÀ PINEA DE ÀBREu,,, 16 dê outubro de 2018.
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